

培育和践行社会主义核心价值观

监利“人梯跑友”再行义举

将所获慰问金全部用作助学

本报讯(记者张林 通讯员陈金芳 黄漫)1月22日上午,监利市桥市镇舒院村舒院小学的一间教室里暖意融融。“人梯跑友”戴水文、叶四雄再行义举,用所获的1万元“荆州市见义勇为先进个人”荣誉慰问金,购置一批文体学习用品捐赠给学校,让农村留守儿童收获新年礼物。

“火势危急之时,戴水文和叶四雄让被困人员踩着自己的头顶和肩膀,安全逃离火灾现场。”在爱心捐赠活动现场,监利市百姓宣讲团成员胡敏向学生和居民现场宣讲戴水文与同伴叶四雄见义勇为的感人事迹。

去年7月5日清晨,监利市容城镇

团结社区凌云一巷一座二楼层房突发火灾,晨跑的戴水文和同伴叶四雄搭起“人梯”,成功营救被困人员。事后,戴水文、叶四雄的见义勇为先进事迹先后被中省市等20多家媒体报道。1月19日,两人被市委政法委表彰为“荆州市见义勇为先进个人”,并获颁慰问金。

受表彰奖励后,戴水文、叶四雄商议将所获的1万元慰问金全部捐出,用于公益事业。得知监利市桥市镇舒院小学因位于洪湖边,师资力量和办学条件有限,两人决定购置一批办公及文体学习用品,以改善学校留守儿童的入学条件。

相关链接

2023年7月5日清晨,监利市容城镇团结社区凌云一巷一座二楼层房突发火灾。正在晨跑的监利市审计局职工戴水文和同伴叶四雄,远远看到现场浓烟滚滚,火光冲天,毫不犹豫地跑到现场查看,发现有居民被困在失火的二楼,情况十分危急。紧要关头,戴水文和叶四雄,以及赶来救火的附近群众一道,迅速找来木梯准备营救。

火势越来越猛,而群众找来的

梯子因高度不够,两人无法顺利营救被困群众。来不及思考,戴水文迅速攀爬上房顶,让被困在火海的8名居民踩着自己的头顶和肩膀逃生,一旁的叶四雄则在一旁协助,将被困居民安全救出。事后,他们默默离开现场,赶回各自单位上班。

戴水文和叶四雄的救人事迹引发社会各界广泛关注,网友亲切地称呼他们为“人梯跑友”。去年以来,他们还先后获得“监利楷模”“监利市见义勇为先进个人”“荆州楷模”“荆州市见义勇为先进个人”等荣誉称号。

“双优化”攻坚战

法治保障进园区 送法助企促发展

本报讯(记者刘思楫 通讯员龚涌涛)“感谢市场监管局的指导和提醒!以前,新产品研发后,我们不重视知识产权保护,吃了一些亏。这次多亏了你们的讲解,让我们少走了不少弯路。”1月24日上午,经过一番面对面的讲解,湖北鼎鑫新能源车辆有限公司负责人徐诗皇对此次开展的“零距离”服务市场主体活动十分满意。

当天上午,由市委依法治市办、市司法局联合开展的“法治保障进园区送法助企促发展”活动在荆州经开区招商促进中心举行。市中级人民法院、市人民检察院、市公安局、市税务局、市资规局、市生态环境局、市市场监管局、市应急管理局、市人社局、市经信

局、市科技局相关负责人现场解答涉企法律法规和相关政策问题。面对面、一对一的现场答疑解惑,让在场企业家收获满满。

“近三年来,我们坚持每年与经开区管委会合作,开展公共法律服务进园区进企业系列活动,取得了良好的效果。为进一步强化活动实效,我们积极探索创新工作方式,并将工作目标由以往的‘提供涉企法律宣讲’升级为‘解决涉企法律问题’。”市司法局相关负责人介绍,该局始终高度重视为企业的发展经营创造一个良好的法治环境,下一步将把法律服务进园区活动常态化、机制化,助力企业健康发展,为我市优化营商环境不断赋能添彩。

情系企业 尽职尽责

市人社局收到新年第一面锦旗

本报讯(记者王子瑶 通讯员郑欢)1月23日上午,湖北菲利华石英玻璃股份有限公司(以下简称“菲利华”)一行人专程到市人社局送上“情系企业,尽职尽责”的致谢锦旗。

菲利华作为国内石英纤维制造龙头企业,高度重视企业人才的引进与培养,致力于打造百年菲利华品牌,做国际一流企业。为助力菲利华顺利通过半导体制造商认证,市人社局在企业人才培养上提供了系列暖心服务和政策支持,成功解决了该公司在发展中的实

际问题。

近年来,市人社局立足部门职能优势,强化服务意识,为企业提供全方位的助企服务,在优化营商环境工作中体现新担当、展现新作为。相关负责人介绍,该局将持续深化改革,不断提升人社领域基本公共服务,争取最大限度做到便民利民,便企利企。在人才服务方面,支持企业招才引智,联合各部门当好“主心骨”,做好企业人才“引、用、留”全链条服务,进一步激发人才活力,助推城市快速发展。

聚焦清廉荆州建设

松滋市:开展“六个一”活动 推进《条例》入脑更入心

本报讯(记者夏雨彬 通讯员张绍成)“通过学习《中国共产党纪律处分条例》,我深刻认识到了我们党严于律己、全面从严治党的坚定决心。作为一名年轻干部,要把党的纪律刻印在心、落实到行动上,做到有所畏、行有所止。”近日,松滋市财政局组织党员干部学习新修订的《条例》,该局非税收入汇缴中心李梦洁深有体会。

连日来,松滋市纪委监委将学习宣传贯彻新修订的《条例》作为深化全市党员干部纪律教育工作的一项重要内容,坚持全市“一盘棋”,市镇联动、多措并举,采取组织一次集中学习、开展一次分组讨论、建立一个学习专栏、开展一次分片宣讲、举办

一次专家授课、组织一次知识测试等“六个一”方式,全面掀起学习贯彻热潮,不断增强党员干部的纪律意识、规矩意识。

“纪律是约束党员干部行为的‘紧箍咒’,更是党员干部干事创业的‘护身符’。”该市斯家场镇姜家岭村党支部书记梅启新在笔记本上郑重地写下心得体会:“作为一名农村基层干部,要常怀敬畏之心,认真学、深入查、笃定行,一条一条抓好贯彻落实,以实际行动树立基层党员干部良好形象。”

为扩大学习宣传覆盖面,不断增强学习宣传实效,该市纪委监委在“一微一网一台”设立学习宣传专栏,分期刊发《条例》的权威解读文章和各地各单位报送的学习动态;与市委党校联

合组建宣讲小分队,送课到边远的乡镇、村组,并组织各级党员领导干部到分管领域宣讲廉政党课,推动边学习边落实。

该市老城镇纪委书记李太雷说:“我们将学习宣传贯彻《条例》融入清廉村居建设、纪律教育之中,教育引导党员干部深刻领会《条例》的主旨要义,切实增强遵规守纪的思想自觉、行动自觉,用严明的纪律推进乡村振兴、落实惠农政策。”

该市纪委监委党风政风监督室还把《条例》学习贯彻情况纳入日常监督重要内容,综合运用明察暗访、走访座谈、查阅资料、现场测试以及组织查笔记录、查签到、查记录等方式,对各地各单位学习宣传贯彻情况开展跟踪督导

检查。对发现的问题,面对面督促整改。截至1月8日,该市、乡镇两级纪委开展年度党风廉政建设责任制落实检查考评,元旦期间“四风”纠治检查和全市“两会”会风会纪督查,组织开展督导检查21次,现场督促整改问题13个。

同时,该市纪委监委持续擦亮监督“探头”,充分发挥乡镇、街道纪(工)委和市纪委监委各派出纪检监察室的贴身监督作用,督促各地各单位把学习贯彻《条例》纳入党委理论学习中心组、支部主题党日等学习内容,通过集中学习、个人自学、座谈讨论等多种形式,认真研读原文、深入领会条款,切实做到内化于心、外化于行。

荆州高新区:把握“四度” 提升干部作风能力

本报讯(通讯员金庭 记者肖满)记者从荆州高新区纪检监察工委获悉,2023年,高新区以“严的力度、宣的广度、检的精度、管的温度”,引导广大党员干部强化政治忠诚、树牢宗旨意识、锤炼工作作风,以干部作风能力提升推动全区党员干部在干事创业上再创新思路、在履职尽责上再出新举措、在服务水平上再上新台阶。

走好深化反腐败,坚持一严到底的“力度”。始终保持惩治腐败高压态势,坚持有案必查,不敢腐的震慑持续强化。荆州高新区纪检监察工委全年共

办理问题线索25件,同比增加32.5%;问题线索办结率达96%,立案14件,同比增加16.6%,案件办结率达73.3%。

走好清廉建设路,拓展宣传教育的“广度”。坚持把党风廉政建设内容纳入各级党组织重点学习内容,荆州高新区党工委班子成员到联系点讲廉政党课10余次,邀请专家学者围绕楚廉文化、家风家训等开展宣讲3次,以支部为单位组织党员干部观看警示教育片,参加职务犯罪庭审观摩。同步加强对党员干部及家属的教育提醒,签订廉政承诺书、发放廉政家书、开展廉政家访,以好

家风引领社风民风。抓好新入职干部纪律教育,举行新入职年轻干部入职教育暨廉政谈话活动,积极开展提拔干部任前谈话,开办青年研修班,设置纪律教育课程,引导年轻干部把“廉”字刻在心里。

走好问题导向,强化监督检查的“精度”。荆州高新区纪检监察工委坚持抓重点带一般,以有力监督检查统筹推进长江大保护、耕地保护、交通物流枢纽建设等11个专项整治和专项治理走深走实。2023年,共开展各类监督检查210余次,调研督导30余次,督促开展自查自纠870人次,发现

并推动问题整改75个,建章立制56个,追缴违纪违法资金6.5万元,推动专项整治工作纵深发展。

走好教育回访路,提升厚爱严管的“温度”。坚决落实“三个区分开来”,激励干部敢于担当、积极作为,实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。通过书面澄清、会议澄清的方式为3名受到不实举报的干部开展澄清正名。制定个性化回访方案和谈话提纲,对16名受处分干部开展教育回访,以组织关怀激励被处分人员放下包袱,轻装前进,勇担当善作为。

石首:办理公积金贷款结清解押手续 可零跑腿

本报讯(记者郭江峰 通讯员管红雄 赵永瑞)为持续优化营商环境,提升服务质效,1月23日,石首市不动产登记交易中心、石首市住房公积金中心举行优化“贷款结清解押手续”签约仪式。

此次签约,标志着石首公积金贷款结清解押手续在湖北省率先实现“零跑腿”,签约后,公积金贷款结清解押手续由原来告知借款人怎么办,借款人需要跑市公积金中心、市不动产登记中心、银行三个单位,到公积金中心为借款人提

供“保姆式”代办服务,真正实现了便民服务“零距离”。

近年来,石首市住房公积金中心在围绕优化营商环境、持续提升政务服务质效上先后推出“前台综合受理,后台分类审批”“贷款预约一次办”、湘鄂两省“南来北往”公积金区域协作等政务服务事项创新举措。此次签约是石首市不动产登记交易中心深化为民服务理念,加强与石首住房公积金中心在办理房查和抵押等高频事项上深度合作与协同创新的实践探索。

荆州高警排除一起非法运输烟花爆竹隐患

交警在线

本报讯(记者余海艳 通讯员黄明星)春节临近,烟花爆竹产销旺季来临,部分人为了牟利,非法运输烟花爆竹,给道路交通安全带来极大隐患。近日,荆州高警江陵大队及时查获一辆非法运输烟花爆竹的大货车。

1月20日上午9时许,荆州高警江陵大队接上级通报:一辆涉嫌非法运输烟花爆竹的货车正在其辖区行驶,车辆停留在黄陂口服务区。了解情况后,路面巡逻民警立即赶往现场。10时40分,民警在黄陂口服务区北侧找到了涉嫌非法运输烟花爆竹的陕EG**5大货车。经询问得知,该驾驶员从湖南浏

阳装货出发,正在黄陂口服务区等待老板的送货通知。

经查,该车车厢内满载烟花爆竹类物品且车辆没有办理任何相关手续,不具备运输烟花爆竹的资质。民警对驾驶员非法运输烟花爆竹的违法行为进行严肃批评,并告知其可能造成的严重后果。随后,民警将司机及车辆、烟花爆竹移交黄陂口派出所作进一步处理。

该大队提醒:任何未经许可生产、运输、存储以及销售烟花爆竹的行为都是违法行为,请广大驾驶员务必遵守法律法规安全行车。广大旅客乘车时,严禁携带烟花爆竹、易燃易爆等违禁物品上车。

熏制腊肉惹出火灾 松滋警民及时扑救

本报讯(记者张明金 通讯员邹桐)1月22日,松滋市万家乡某村民在家熏制腊肉时,因疏忽大意引发火灾,所幸民警、消防和热心群众及时扑救。

当日早7时许,万家派出所接警称,辖区内一民房发生火灾,且火势较大。值班民警辅警驾驶消防车,携带灭火器赶到现场。此时,该民房的偏屋已被大火吞噬。据房主介绍,

屋内还堆有许多干柴和易燃物,民警立即切断现场电源,联合消防部门对起火部位进行水攻。在周围群众的协助下,经1个多小时奋战,火势被扑灭。

经询问房屋主得知,事发前他在屋内熏制腊肉,不慎引燃屋内堆放的干柴,导致房屋起火。所幸发现和扑救及时,未造成人员伤亡,避免了更大损失。

贴“廉”窗花 过廉洁年

1月23日,在沙市区胜利街道蛇入山社区老党员李久洪家,社区党委书记和纪检委员带着贴“廉”字窗花,装点节日气氛,让年味更增“廉”味。

春节即将到来,该社区组织有剪纸特长的党员干部创作以“廉”为主题的窗花,提醒广大党员干部要清正廉洁过节。同时,还将百余份廉洁窗花发放到居民群众家中,增加百姓对廉洁文化内涵的理解。

(潘路 徐盼盼 摄)



沙市区公园社区:让年味“廉味”一样浓

本报讯(记者周蓉 陈丹 通讯员方琴)近日,沙市区崇文街道公园社区组织开展以“翰墨飘香书廉洁·清廉家风迎新年”为主题的廉洁文化宣传活

动,为居民朋友迎新纳福送春“廉”。活动现场,书画爱好者们挥毫泼墨,一气呵成,“迎春纳福扬正气,庆瑞贺新送平安”“风清气正干股好,天朗

景明万象新”……一副副饱含浓浓“廉”味、承载满满祝福的春联跃然纸上,廉年有余、皆大欢喜、辞旧迎新的美好祝愿在笔墨里飞扬,让这喜庆的

节日翰墨飘香。

此次活动,既为辖区居民送上了新春祝福,同时又弘扬了廉洁文化,让“年味”更有“廉味”。

拍卖招商公告

我公司定于2024年1月29日17时前到我公司办理报名手续。联系方式:丁经理 15342960221 湖北点石拍卖有限公司 2024年1月25日

遗失声明

▲荆州市光彩事业促进会不慎遗失银行开户许可证,开户银行:湖北银行荆州楚都支行,许可证核准号为:J5370000672804,账号:676270100100020136,声明作废。

▲湖北元扩工程管理有限公司(统一社会信用代码:91421002MA49HF4W30)不慎遗失公章(法人:姜碧娟)私章各一枚,声明作废。

▲湖北清永贸易有限公司(统一社会信用代码:91421002MACDAK9E1A)不慎遗失预留银行印鉴:财务章一枚,声明作废。

8512333